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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE 
AQUICULTURA

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, de forma híbrida, na sala 403, do Bloco A e
por videoconferência via plataforma Webex, reuniram-se para reunião ordinária do Colegiado do curso de graduação em
Engenharia de Aquicultura. Estavam presencialmente presentes a coordenadora do curso, Maude Regina de Borba, bem como os
professores Ronan Maciel Marcos, Marcos Weingartner, Jorge Erick Garcia Parra, Humberto Rodrigues Francisco, as acadêmicas
Débora Rodrigues Schimidt e Roberta Rodrigues de Sousa; de forma remota estavam presentes o servidor técnico Renato Paulo
Glowka e a professora Betina Muelbert; As professoras Nádia Teresinha da Mota Franco e Luisa Helena Cazarolli justificaram
ausência. O assistente em administração da SEGEC-LS Marcos Paulo Vedana secretariou a reunião. A coordenadora apresentou a
seguinte pauta: 1. Informes: 2. Ordem do dia: 2.1 Reavaliação do curso pelo MEC; 2.2 Aprovação tabela de Equivalências –
FORMANDOS; 2.3 Mobilidade acadêmica – indicação professor(a) responsável; 2.4 Encerramento semestre 2023.2. Aprovada a
pauta passou-se a tratar: 1. Informes: Foram realizados os informes pertinentes. 2. Ordem do dia: 2.1 Reavaliação do curso pelo
MEC: A presidente contextualizou aos demais sobre como ocorreu as atividades relacionadas a renovação do reconhecimento do
curso de Engenharia de Aquicultura. Segundo ela a comissão de avaliação foi composta por dois docentes, sendo eles: Milton
Rezende Teixeira Neto, atualmente docente da Faculdade de Tecnologia e Ciências de Vitória da Conquista (FTC). Possui
Graduação em Engenharia Agronômica (UESB, 2006), Especialização em Gestão Ambiental (FACE, 2009), Especialização em
Docência e Gestão na Educação à Distância (FAVENI, 2022), Mestrado e Doutorado em Zootecnia (UESB, 2010 e 2013), Pós-
Doutorado (UESB, 2022); e Lucas da Rocha Ferreira, atualmente docente no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia
de Mato Grosso do Sul (IFMS). Engenheiro Agrônomo e Mestre em Ciências Agrárias pela Universidade Estadual de Maringá
(UEM). Doutorando em Agronomia pela Universidade Estadual do Oeste do Paraná (UNIOESTE). Maude relatou como se deu a
avaliação externa virtual in loco do curso, ocorrido entre 22 e 24 de novembro de 2023. Na sequência exibiu em tela as análises
(quantitativa e qualitativa) das dimensões avaliadas (1 Organização didático-pedagógica; 2 Corpo docente e tutorial; e 3
Infraestrutura). As notas foram: 1 Organização didático-pedagógica (4,43); 2 Corpo docente e tutorial (4,44); e 3 Infraestrutura
(4,78) e nota Conceito Final (5), que é a nota máxima. A partir disso pode-se observar tanto os pontos fortes, quanto os aspectos a
serem melhorados no curso. Na sequência, os membros presentes puderam fazer suas observações acerca do relatório apresentado.
Por fim o colegiado de curso concorda sobre a importância de levar este relatório de avaliação para conhecimento do NDE do
curso, sobretudo para uma análise detalhada das dificuldades do curso. O relatório de avaliação seguirá como anexo I desta ata.
Aprovado o encaminhamento. 2.2 Aprovação tabela de Equivalências – FORMANDOS: Conforme encaminhamento do NDE do
curso em conjunto com a SEGEC, devido as características do novo sistema Sigaa, diferentemente do antigo sistema SGA,
identificou-se que o novo sistema só consegue validar CCRs eletivos (CCRs cujo código não pertence a matriz curricular do
estudante e foram cursados durante o vínculo atual), se atualmente estiver prevista tal compatibilidade em tabela de equivalência.
Dessa maneira, após as devidas consultas, para não prejudicar os discentes que estão em fase final de graduação, chegou-se a
conclusão de que o curso precisa encaminhar de imediato a tabela de componentes equivalência. Após as análises, foi construído tal
documento, o qual segue como anexo II desta ata. 2.3 Mobilidade acadêmica – indicação professor(a) responsável: A presidente
expôs que na última reunião do Fórum de Coordenadores foi demandado pela Coordenação Acadêmica a indicação de um docente
por curso para orientar/acompanhar os discentes do curso nas demandas relacionadas ao programa de mobilidade acadêmica. O
professor Ronan Maciel Marcos se disponibilizou e não houve objeções. Assim, o Colegiado aprovou seu nome. 2.4 Encerramento
semestre 2023.2: Por fim, a presidente abriu espaço para que os membros presentes pudessem relatar sobre o encerramento do
semestre letivo 2023. Na oportunidade, os docentes presentes puderam falar como estão se organizando para o encerramento das
atividades em suas disciplinas. Não houve destaques excepcionais, todos docentes relataram que vão conseguir encerrar os
componentes conforme seus planos de ensino. Não havendo nada mais a tratar, a reunião encerrou-se às quinze horas e, eu, Marcos
Paulo Vedana, lavrei a presente Ata, que depois de apresentada aos membros do colegiado e aprovada, será assinada por mim e pela
coordenadora do curso, Maude Regina de Borba, na condição de presidente do colegiado.

Maude Regina de Borba 

Marcos Paulo Vedana
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